
 
Pregunta 39 

Para que se fortalezca la democracia, ¿cuál de los siguientes aspectos considera usted que es más importante? 
 

Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 años 30 a 44 años 45 a 59 años 60 años y más Primaria Secundaria Universidad No contesta Bajo Medio Alto 
Total 

 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

Que se respeten y 
apliquen la leyes 169 32,8% 220 31,5% 165 34,4% 102 28,7% 82 31,8% 40 32,8% 110 27,1% 177 32,9% 101 38,7% 1 10,0% 82 29,9% 215 31,1% 92 36,8% 389 32,0% 

Que el Gobierno 
sea honesto 154 29,8% 222 31,8% 144 30,1% 112 31,5% 84 32,6% 36 29,5% 112 27,6% 170 31,6% 86 33,0% 8 80,0% 81 29,6% 217 31,4% 78 31,2% 376 30,9% 

Que los 
ciudadanos exijan 
que el Gobierno 
rinda cuentas a la 
sociedad 

100 19,4% 134 19,2% 92 19,2% 83 23,3% 46 17,8% 13 10,7% 99 24,4% 98 18,2% 37 14,2%   57 20,8% 134 19,4% 43 17,2% 234 19,3% 

Que el Presidente y 
los legisladores 
tengan una buena 
relación 

91 17,6% 121 17,3% 76 15,9% 58 16,3% 45 17,4% 33 27,0% 84 20,7% 92 17,1% 35 13,4% 1 10,0% 53 19,3% 123 17,8% 36 14,4% 212 17,4% 

Todas 1 ,2% 2 ,3% 1 ,2% 1 ,3% 1 ,4%   1 ,2% 1 ,2% 1 ,4%   1 ,4% 2 ,3%   3 ,2% 

Mayor participación 
del pueblo 1 ,2%   1 ,2%           1 ,4%       1 ,4% 1 ,1% 

Total 516 100,0% 699 100,0% 479 100,0% 356 100,0% 258 100,0% 122 100,0% 406 100,0% 538 100,0% 261 100,0% 10 100,0% 274 100,0% 691 100,0% 250 100,0% 1215 100,0% 
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